




ПРЕДСЕДНИК ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

ДРАГАН
ЏАЈИЋ

Налазимо се на корак од пласмана на Европско првенство, 
али далеко од тога да смо већ почели да пакујемо кофере за 
Немачку. Шта год да се догоди на утакмици између Црне Горе 
и Литваније, наша је обавеза да против Бугарске пружимо 
максимум и да још једном победом докажемо да нам је место 
међу најбољим репрезентацијама на континенту. Обавеза 
из више разлога. Пре свега због респекта према противнику 
и осталим ривалима у групи, али и поштовања према 
малишанима који ће доћи у Лесковац да навијају и бодре своје 
фудбалске идоле. Важна је и традиција, било би лепо да у 
аналима српског фудбала остане записано да је прва утакмица 
националног тима на новоизграђеном стадиону 'Дубочица' 
завршена позитивним резултатом. Ова група момака на челу са 
селектором Драганом Стојковићем показала је много пута да 
поседује огроман потенцијал и да је кадра да нам приреди нове 
радости, сличне оним у Лисабону и Ослу. Свесни су шансе која 
им се указала, да буду прва генерација после 2000. године која 
је повезала два велика такмичења и сигуран сам да ће знати 
да је искористе. Зато максималан фокус на меч са Бугарском, 
а за славље има времена. Да овај квалификациони циклус 
завршимо на тријумфалан начин, па ћемо лако размишљати о 
наредним изазовима и потенцијалним ривалима на Европском 
првенству.
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ПЛАСМАН НА ЕУРО ОД ВЕЛИКЕ ВАЖНОСТИ 
ЗА СРПСКИ ФУДБАЛ
Утакмица се игра на нашем терену, уз 
сав респект према Бугарима, имамо и 
квалитет, и мотива, и жељу да меч ре-
шимо у нашу корист. Судбина плас-
мана на Првенство Европе је у нашим 
рукама. Селектора су променили, али 
не игра селектор. То не мења ништа, 
једноставно овакву шансу не желимо 
да пропустимо. Циљ је да Србија оде 
на Европско првенство, на то је фо-
кус. И нисам на крају ја битан, битан је 
српски фудбал, јер ако погледате наше 
клубове у Европи и њихове резулта-
те, схватићете неке ствари. Све то нам 
говори да је успех репрезентације у 
овом тренутку од круцијалног значаја 
за Србију. Када будемо завршили овај 
део посла, бићу поносан на свој рад и 
рад мог тима, наравно поносан на иг-
раче, на Фудбалски савез који нам даје 
подршку. То ће бити колективни успех, 
нећу га приписати себи, неко сам ко је 
рационалан и оставља простора други-
ма да се радују. Мени је сатисфакција 
да људе које водим, мотивишем, да они 
направе тај искорак и оду на Европско 
првенство које се толико дуго чека. 
Али да не причамо унапред, циљ је ја-
сан, верујем да сви желимо исто, а ако 
неко не жели да одемо на ЕУРО, онда је 
то погубно. Мислим, ипак, да сви жели-
мо исто, јер пласман на ЕУРО је од ог-
ромног значаја за српски фудбал. Тако 
да нека нико не сумња, Србија ће 19. 
новембра у Лесковцу „пуцати из свих 
оружја”.
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СЕЛЕКТОР МЛАДЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ U21

ЉУБИНКО
ДРУЛОВИЋ
ЖЕЛИМО ДА НАПРАВИМО 
НЕШТО ВЕЛИКО
Надам се да ћемо бити успешни у наставку 
квалификација. Са великим задовољством 
сам прихватио да будем селектор младе 
репрезентације, након рада у А селекцији, 
где сам био асистент селектора Драгана 
Стојковића. Очекује нас захтеван посао, с 
обзиром да се налазимо у тешкој групи, али 
верујем у наш рад, у квалитет играча које 
имамо и да ћемо направити добре резултате, 
који су у интересу српског фудбала. 

Доста играча познајем, с обзиром на искуство 
у А селекцији. Има и оних које ћу тек упознати, 
али убеђен сам да ћемо имати добру сарадњу 
и да ћемо сви дати свој максимум. Од њих се 
очекује позитиван одговор, да одговоре захтевима 
једног репрезентативца Србије. Само освајањем 
бодова можемо остварити циљеве, а они су јасни 
– пласман на Европско првенство 2025. 
Било би то једно лепо искуство за 
све нас, да покажемо свој тимски и 
индивидуални квалитет, јер српски 
фудбал то заслужује.
 
Наравно, желимо да направимо 
нешто велико и за каријере 
ових момака. Сви они су 
потенцијално будући А 
репрезентативци и наша 
дужност је да их кроз 
квалитетан рад приближимо 
А репрезентацији.
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